VHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE @g’kw

3ALLUMTA KAPTEPA M KN 111.04050.1 -PDPOIH-

WWW.ABTOBPOHA.PO®

i i roq i OBbEM i i TN
Mitsubishi |  Eclipse Cross ! 2018- i 1.5T ' AKMM; MKNN | NEPEAHWUIA;
; ; ; ; . TOJIHbIV

LLITaTHBbIN Kpenex
[arka 3aknagHasa M8x75

3aluTa

KPOHLUTENH 2

KpoHLwTenH 1

bont M8x16 L\
LLlanba 8 s M8X16% Bont M8x50

LLlanba 8 llai6a 8

UHCTPYKLMSA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: ! i
+ + -
1. CHSTb LUTATHBIN MbIABHUK. HanmeHoBaHune i Kon-Bo E MOMEHT 3aTsXKN
2. BkpyTuth WiTaTHbIN Kpenex (A) Ha 2-3 oboporTa. . |
2. YcTtaHoBUTbL raviku 3aknagHsle M8x75 Hap otsepctusamu (B). bont M8x16 ! ; il 24.0 Hwv
3. 3akpenuTb KpoHWwTenHbl (B) 6ontammn M8x50 k ycTaHOBNEHHBIM rankam 3aknagHbiM Bont M8x50 : LIT. : 24.0 Hwm
M8Xx75. LLiait6a M8 6 Wwr. |
4. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: NEpPEeaHIo YacTb 3alUTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHbIE LUTAaTHbIE [[anka 3aknagHasa M8x75 2 WT.
6onTbl, 3a4HIO0 YacTb 3aKpenuTb K KpoHWwTenHam bontamm M8x16. 3awumTa l 1T |
5. 3ataHyTb DONTLI C HEOBXOAMMBIM YCUITUEM. KpoHLUTENH 1 : e
KpoHwTenH 2, 1wt |
I
|
|

[Ipon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedgoH: 8-800-555-60-43




